

主席錦標步步友天下

報名在前日公布，下周二才有馬跑，編排十場賽事，當中有兩場級際賽，分別是本地二級賽六千米主席錦標及本地三級賽一千米洋紫荊短途錦標，都是戲碼十足的場合，值得優先研究。

先講二級賽六千米主席錦標，僅得八駒報名，當中大摩馬房佔了四駒，分別是「步步友」、「花月春風」、「駿馬名駒」及「風花雪月」。「步步友」並沒有出戰杜拜賽事，一心一意留港出戰，除這場主席錦標外，另一個目標是在下月舉行的，總獎金達千萬的冠軍一哩賽，這匹中距離好手，今季跑了五場，除了季初出戰二千米精英碗得第四名外，其餘三場六千米及一場四千米均獲勝，這駒跑六千米最好，但最近一場角逐四千米女皇銀禧紀念盃一樣發揮出色，令一眾強手毫無招架之力，因此，今場跑回六千米，相信錦標是其囊中物。當然配腳方面，也多數是大摩馬的天下，上場在千八百米精英碗跑第四名的「駿馬名駒」，面對「活力歡騰」及「好靚仔」等之對手，依然可以走得近，反映本身仍是有多進步，其實，跑千八百米並非這駒所長，最佳的還是千四及六千米，今

次縮回跑六千米，相信仍會有成績交出。而另外大摩的「風花雪月」，季內在羅理雅胯下爆冷贏四千米，本身埋門狀態亦有水準，在此也有介入一爭的本錢。

至於本地三級賽一千米洋紫荊短途錦標，應是徐雨石馬房「神舟十號」的天下，此駒今季只跑過一場，便是二千米特首盃，以兩倍大熱門慘敗，賽後驗出牠心律不正，另外亦有足患，經過長時間的調養生息，經已有回正常的操練，只要牠健康復元，交回上季「友瑩格」影相僅敗一役的水準，相信今次的對手並不是其手腳，大有本錢重振聲威。同場之中，另一爭勝馬有實而不華的「醒日波幅」，話晒這駒在前仗跑直路賽只負於兩匹出戰杜拜的短途佳駒腳下，分別是「幸福指數」及「喜寶駒」，如今無了這兩駒在陣，只要本身能跑回這仗水準，在此當有稱雄的資格，何況這駒季內尚未贏過，鬥志是非常鮮明。而第三勢力，是數到「兵威振」，眾所周知這駒以一千米直路賽最具威力，對上兩季，跑三場贏三場，均是一千米直路賽，但今季跑過兩場，一場一千米，另一場二千米均無功而還，這駒向來足部都有問題，所以跑得少，季內狀態已見回復不俗水準，值得提防。



步步友



由徐雨石訓練的「神舟十號」(圖前駒)，於去年勝出本地三級賽洋紫荊短途錦標(1000米)後，上季其最後一役出爭本地三級賽沙田銀瓶(1200米)，在比其後兩勝一級賽的「友瑩格」多負三磅之下，「神舟十號」最終僅以短馬頭位之差不敵「友瑩格」屈居亞軍。踏入今季，「神舟十號」角逐馬季開鑼日的焦點賽事香港特區區行政長官盃(第一班1200米)，結果僅得第十，賽後馬兒被發現心律不正常，三日後更被發現其右前腿肌腱受傷，馬兒遂一直休養至今。

神舟十號冀重溫美夢

於下周二(4月7日)的沙田賽事中，「神舟十號」將作休後復出之戰，在當日的洋紫荊短途錦標中力爭衛冕，「神舟十號」將負126磅出賽。他最近於3月17日出試泥地1050米開，在該組試開中，「神舟十號」以四分三馬位之差落後剛於一級賽阿喬斯短途錦標奪得亞軍的「幸福指數」，以第二名衝線，表現令人鼓舞。其後「神舟十號」再進行了三課快跳，包括最近一課於本週三早上，馬兒在莫雷拉胯下完成了八百米的快跑操練，縮速53.8秒(分段時間為27.9秒及25.9秒)。

莫雷拉說：「本週三的一課，馬兒在我胯下走得比以往放鬆得多，這是一個好徵兆。牠是匹容易緊張的馬，但在徐雨石的悉心訓練下，馬兒已學懂放鬆，我認為這點十分重要。而在操練中「神舟十號」感覺良好，不論今仗其表現如何，我認為牠日後必可更進一步。今仗無疑不易應付，但牠潛質優厚，日後可望大有作為，希望牠今仗能重拾佳態，交出良好表現。」

膠沙轉泥不利港隊

圖中人語

杜拜世界盃賽馬日係全球含金量最高嘅一個賽日，香港賽馬水準近年已達到世界第一線，所以年年都有派馬去參戰，而且成績相當優異。香港馬迷有得睇又有得賭，而且開賽時間又配合得好，所以投注額亦一年好過一年。上屆「崇山寶」摘下阿喬斯短途錦標桂冠，「錚力之城」及「好好計」更於金莎軒錦標囊括亞軍，香港兵團可說大豐收。

今屆香港七駒去杜拜角逐一長途程，「威爾頓」跑司馬經典賽，其餘六匹就跑一千米阿喬斯短途錦標或金莎軒錦標，不過，自從美丹馬場啟用以來，金莎軒錦標都係跑

利多系靜靜求突破

穿梭馬房

一般人買馬做得馬主，目的不外想贏馬，在凱旋門影頭馬相威感，但睇人贏馬總是容易，數處女馬主其實不知凡幾，所謂唔係只養一隻半隻嘍嘍，而係買完一匹又一匹嘅馬主，論最近一位經典，「利多」系黃志祥家族算係其中之一。

講起黃志祥呢個名，在馬主界或者地產物業界長袖善舞，大家都一定唔陌生，但本身與家族成員如太太及子女，呢幾年買入大批自購馬，隨口數數就有「千利多」、「勁利多」、「富利多」、「健利多」、「加利多」、「信利多」及「連利多」，除此幾駒外，目前正持有還有「肯利多」、「上利多」、「安利多」、「肯利多」、「馬利多」、「高利多」，咁多「利多」，馬迷就算唔眼花撩亂，記都記到頭暈暈，但無辦法，呢一系堪稱當代馬主界欠運氣的一位，十幾匹馬不停流水作業，上季至今竟然一場都贏唔到，如果無數錯，對上一勝應該係「連利多」，此駒於二〇一二年馬季來港，由練馬師高伯新訓練，初出三場用杜利萊及霍勵賢執韁取得全勝，正當以為鴻鵠將至，點知二度流血，更失去當時開打大賽機會，自此「連利多」一路贏唔番，跑多年半都係退役收場，其餘嘅嘍嘍固然唔多，最聲連上名次數都有限，最為馬迷印象深刻，係早前的「百利多」九十九倍跑第二，位置派彩高達六百二十枚，基本上以黃家財力，買少少例飛都唔會冷落成咁，所以可斷定是意外之作，至於點解想贏番場馬都咁難？聽馬圈消息報道，黃志祥做生意成功之餘，本身揀馬都有直接參與，可惜暫時都無乜邊一匹特別出色，所以話贏馬唔係在乎幾富有，而係講運，呢方面人人都絕對平等，只不過身家更富有的就較多機會成功而已。

英明神勇升浪未止

騎練軍情

呂健威馬房上季贏出三十七場頭馬，是其在港開會從練以來成績第二最好的馬季，不過似乎去季搏得太盡，令今季馬房暫時只贏得十六場勝仗，不及上季總數的一半，其表現明顯比上季稍為遜色。不過馬季還有約三個月的時間，一向來到季尾的時份，呂健威馬房表現都會比較較好，而下周二沙田十場賽事，此倉一共出馬七匹，其中不乏實力分子，當中「英明神勇」出戰三班千六米賽事，贏馬機會甚高，值得看高一線。

「英明神勇」今季踏入四歲後，本身進步良多，事實上，觀乎馬房季內五戰取得兩冠一亞成績，其上升空間一定未盡，始終馬匹可在四班千四米贏三個馬位刷新四班紀錄時間贏馬，之後在三班跑四千米又可以一仗四分三馬位連捷，其實力有目共睹。事實上剛仗此駒再戰三班千四米，如不是韋達將馬匹留得太後，相信牠已可三連勝。「英明神勇」的實力一定有二班水平，現時牠仍在三班作賽，形勢上必有可圖，今次馬匹增程二百米初跑六千米途程，發揮上應該沒有大問題，兼且是次韋達再為馬匹執韁，相信他陣上一定打醒十二分精神，不會再像上仗一樣進退失據，加上同場對手確實不是太強，只要屆時馬匹交出應有水準，當可爭取季內第三場頭馬而回。



澳洲馬評家精選

S1-1: ①利易來 ⑥暴烈情感 ④滋味十足
S1-2: ③就得勝 ⑦英利殊 ①杜拜驕驍
S1-3: ①加官進爵 ②福定來 ⑤北風實地
S1-4: ②遠大前景 ①蘭卡盧比 ③尚多湖
S1-5: ⑩聖冕王冠 ⑬鑽之誘惑 ⑥皇裔
S1-6: ①驃心 ⑩莎倩妮 ③馬卓治城

越洋轉播賽投注安排

獨贏、位置、位置Q、連贏(所有場次)
三重彩、單T(所有場次)
四連環(所有場次)
四重彩(S1-1至S1-4及S1-6)
仔T(S1-3、S1-4)
三寶(S1-4、S1-5、S1-6)
S1-1至S1-6可互相過關及混合過關
回扣不適用於海外賽事的所有項項

今日(周六)越洋轉播澳洲唐加士打一哩賽日排位及賠率表

貝堯錦標 一四〇〇米 草地 四午四時三十分

31	131	29	27	16	52	28	66	14	14	4.5	2.6	4.2
28	92	28	27	13	55	27	32	15	13	4.3	3.3	3.8
25	84	22	24	15	50	19	34	13	10	4.5	3.9	3.7

澳洲賽馬會宵馬錦標 一四〇〇米 草地 四午四時三十分

5.1	11	6.0	3.6	3.5	5.5	3.0	8.2	3.6	3.1	2.2	1.9	2.4
5.1	9.7	5.3	4.5	4.0	7.3	2.9	6.8	3.4	3.2	2.0	2.2	1.9

澳洲打吡 二四〇〇米 草地 四午四時三十分

5.9	1.6	3.1	1.9	4.9	4.2	2.9	5.8	2.8	1.4	7.1	2.2	4.8	1.7	4.9	3.2	3.6	4.2	4.3	1.0
-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----

聖靈瀑布火併皇裔

現時在香港騎師榜首兩位，莫雷拉及潘頓，以往遠征海外戰績彪炳。他們今日將在澳洲悉尼蘭域馬場上陣力求爭取更多海外佳績。

潘頓剛於上星期日策騎「友瑩格」，在日本攻下一級賽高松宮紀念賽。他今次夥拍「聖靈瀑布」出爭唐加士打一哩賽，為此駒爭取這項一級賽中締創三連勝紀錄。

在今屆唐加士打一哩賽中，有「雷神」之稱的莫雷拉將夥拍馬房「皇裔」上陣。「皇裔」去年在這一哩大賽中以半個馬位之差不敵由潘頓策騎的「聖靈瀑布」得亞軍，當時比該駒少負六磅，而今年則比該駒少負九磅之多。莫雷拉的支持者當然希望「皇裔」今年能夠報卻一箭之仇。

莫雷拉最近策騎由華禮納訓練的「黃銅公子」，在澳洲勝出一級賽新市場讓賽，而他今次將首度夥拍此駒的藍伯「皇裔」上陣。「皇裔」曾在蘭域角逐五場一哩賽事，悉數

聖靈瀑布火併皇裔

取得亞軍，戰績出色。該五場賽事中有四場為一級賽，而「皇裔」在其中四仗僅以不逾半個馬位見負。

華禮納對莫雷拉讚譽有加：「我對馬兒的進度感到滿意，也很高興再次邀得莫雷拉為我們效力。他確實與眾不同。」

在唐加士打一哩賽中，「皇裔」抽得第十八檔，而「聖靈瀑布」則排第二十檔出關。不過，星期四的場地掛牌為軟地，而預料未來數天會繼續有雨，因此排外檔也許並非是個不利因素。

「聖靈瀑布」於2013年負117磅於此賽奪標，於2014年在潘頓胯下負125磅破捷，今年在這一項獎金三百萬澳元的賽事中將負頂磅128磅上陣。這匹五歲馬曾六度在軟地上報捷，假如悉尼雨勢持續的話，將有助提升牠在此賽取得三連勝。

另一邊廂，於各種場地狀況均有績可據的「皇裔」，上仗於3月21日角逐佐萊德錦標，結果不敵日本佳駒「實際影響」得殿軍，可見其近況不俗。

羅克斯錦標 一〇〇〇米 草地 四午四時三十分

69	14	8.5	9.6	10.6	7.4	22	47	33	12	17	22	5.4	18	5.1	2.2	16	2.7	2.0	4.1
----	----	-----	-----	------	-----	----	----	----	----	----	----	-----	----	-----	-----	----	-----	-----	-----

唐加士打一哩賽 一六〇〇米 草地 四午四時三十分

10	1.8	1.5	1.3	1.2	1.8	6.9	9.0	7.2	2.9	6.9	6.3	1.8	3.6	2.6	6.9	1.1	8.7	5.9	2.1
----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----